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LIVRO DE ATAS NÚMERO 27 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

 

 

 

ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 08 DE 

FEVEREIRO DE 2022, DA LEGISLATURA 2.021 - 2.024. 

 

 

 

PRESIDENTE:                   Sr. Daniel Marciano Basílio 

1º SECRETÁRIO:                Sr. José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIA:                Sra.  Filomena Aparecida Janine 

 

 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão Moacir Ferreira, Anderson Luiz 

Cenciani, Daniel Marciano Basílio, Filomena Aparecida Janine, Isaac 

Ferreira Gomes, José Luiz Leonardi, Natal Aparecido de Lima, Roseli 

Jesus do Amaral Leme e Vanderlei Lopes da Silva; havendo quórum 

regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos da presente 

Sessão; a 2º Secretária procedeu com a Leitura da Ata da 01º Sessão 

Ordinária do dia 01 de fevereiro de 2.021; colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade de votos. O 1º Secretario deu início à 

leitura das matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar nº 

01 de 08 de fevereiro de 2021 “Altera o Anexo da Lei Complementar nº 

136, de 28 de agosto de 2019, que dispõe sobre a instituição de 

tabela salarial dos Servidores da Câmara Municipal de Pedra Bela.”, 

O Sr. Presidente despachou para as Comissões Permanentes; Projeto de 

Lei Ordinária nº 09 de 07 de fevereiro de 2021 “Dispõe sobre 

autorização para aquisição de bem imóvel que especifica nos termos 

do Artigo 100 da L.O.M do Município”, O Sr. Presidente despachou para 

as Comissões Permanentes; Projeto de Lei Ordinária nº 10 de 08 de 

fevereiro de 2021 “Dispõe sobre reajuste do benefício denominado 

“Auxílio Cesta Básica” concedido pela Lei nº 656, de 25 de outubro 

de 2019, aos servidores da Câmara Municipal de Pedra Bela”, O Sr. 

Presidente despachou para as Comissões Permanentes; Projeto de Lei 

Ordinária nº 11 de 08 de fevereiro de 2021 “Dispõe sobre: Autoriza a 

conceder subvenção social a entidade “Serviço Assistencial de 

Acolhimento Institucional – SAMA e dá outras providências”, O Sr. 

Presidente despachou para as Comissões Permanentes; Indicação nº 11-

2022, foi lida e encaminhada ao executivo. Com a palavra a disposição, 

fizeram uso os Srs. Vereadores José Luiz Leonardi, Filomena Aparecida 

Janine; findada a matéria para deliberação o Sr. Presidente declarou 

encerrada à presente Sessão, cujo seu conteúdo fiel encontra-se 

gravado no CD-ROM número 02-2022, arquivado na Secretaria desta 

Câmara Municipal. 
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NADA MAIS. Para constar, eu ________________________________ (Natalí 

Marques de Oliveira Preto, Diretora da Secretaria, lavrei a presente 

Ata e a subscrevo). == 

 

 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 08 de fevereiro de 2.022 

 

 

 

 

 

Ver. Daniel Marciano Basílio 

– Presidente – 

 

 

 

 

 

Ver. José Luiz Leonardi              Vera Filomena Aparecida Janine 

  - 1º Secretario -                        - 2a Secretaria - 


